Izraziti vektor Z = (3, 3,2) kao linearnu kombinaciju vektora @ = (1,0, 1), b= (0,1,1)ic=(1,1,0): =

U vektorskom prostoru slobodnih vektora, ¢etvorka vektora (a, b, c,d) je:

1) uvek zavisna  2) nikad baza  3) moze ali ne mora da bude generatorna

U vektorskom prostoru slobodnih vektora, trojka vektora (a,b,c) je:

1) uvek nezavisna  2) uvek zavisna  3) nekad nezavisna a nekad zavisna

Neka su a,b i ¢ proizvoljni vektori. Tada uredena trojka vektora (a + b,a + ¢,b+ ¢) je:

1) uvek zavisna 2) uvek nezavisna 3) nekad zavisna, a nekad nezavisna, zavisi od izbora vektora a, b, ¢

Neka su a,b i ¢ proizvoljni vektori. Tada uredena trojka vektora (a +b,a + ¢,—a +b — 2¢) je:

1) uvek zavisna 2) uvek nezavisna 3) nekad zavisna, a nekad nezavisna, zavisi od izbora vektora a, b, ¢

Vektori @ = ayi + agj+ a3E ib=byit bgj—i— ng su kolinearni ako i samo ako: 1) (A€ R) @ = b 2) al| b
3) (HAER)(@':)\IJ\/)\EL’:I;) 4) Ba,BER)ad@G+Bb=0 A a?+2#0 5) @i b su zavisni

Neka je (a1, a2, ...,a,) nezavisna u prostoru V, (ci, ca, ..., ¢y ) generatorna za prostor V i dimV = k. Tada je
I)m<k<n 2Q)n<k<m ) n<m<k 4 k<m<n 5) k<n<m 6) m<n<k
Neka je k— torka vektora (by, ba, ..., by) baza prostora V i neka je (dy,ds,...,dy) zavisna /—torka vektora. Tada je:

1) k</( 2) <k ) k=4 4) L <k 5) >k 6) nista od prethodnog
Koji od sledeé¢ih podskupova U C R? je potprostor i za one koji jesu napisi desno od njih njihovu dimenziju:

1) U={(z,y,2) ER3} |z =y=12}, dimU= 2) U= {(z,y,2) eR3 |22 +y?> =0} dim U=

3) U={(z,y,2) e R3 | 22 + 4> + 22 =0} dimU= 4) U ={(z,y,2) ER® |z =y + 2} dim U=

Neka je a = (2,0,2), b =(-3,0,3), c=(1,0,—-1),d = (—-1,0,1), e = (0,1,0), f = (1,0,0), g = (1,0,2). Odrediti dimenzije
slede¢ih potprostora V vektorskog prostora R®: 1) V = L(e, f,g) = dim(V) =

2) V = L(a,b,c) = dim(V) = 3) V=1L(a) = dim(V) = 4) V = L(a,b) = dim(V) =

5) V =L(b,c,d) = dim(V) = 6) V =L(bc,e) = dim(V) = 7))V =L(a,g) = dim(V) =
Vektori a 1 b nad poljem R su zavisni ako i samo ako je (o, 8 € R) aa+ b =0 i:

1) a?+52=0 2) a#0VE#0 3) |a|+18]=0 4) (o, B) # (0,0) 5) svaki od a i 8 jednak nuli
Vektori a i b nad poljem R su nezavisni ako i samo ako aa + b = 0 implicira: 1) o + 32 #0

2) a=0ApF=0 3)|a/+|8/#0 4) (a,8)=1(0,0) 5) bar jedan od « i 8 razli¢it od nule a1 ag a3
Vektori @ = a7+ agj—}— (L3]g, b= bii+ bgj—l— ng 1= cri+ 02;—1— 03E su komplanarni ako i samo ako: 1) | by by b3 | =0
2) @bxd) =0 3)(3a,8€R)d=ab+AC ¢z c

4) Fa,BER)ad+pPb+ve=0 N ?+32+42#0 5 l;,E)jezavisna.
Ako je 7 = (5,4,3), @=(1,0,1), b= (0,1,1), = (1,1,0

)
3) (3,1,2) 4) (1,2,3) 5) (1,3,2) 6) (2,-1,3

-
)

) (
i = ad+ pBb+1@E tada (o, 8,7) je: 1) (3,2,1)  2) (2,3,1)
) 7) (2.2,3)  8) (2,1,3)  9) (2.3.3) 10) (1,1,3)

Koji od navedenih iskaza su tac¢ni u vektorskom prostoru (V, F, +, -):

1) Ve,yeV)VaeF)alz+y)=ax+ay 2) Va,y,z€V)(@+y)+z=a+ (y+2)

3) VzeV)z+ax=a 4) Vr,y,z€V)(z-y)-z2=z-(y-z) 5) VreV)VaecF\{0}) vektori z i a-x su linearno
nezavisni  6) (Vax € V)(Va € F'\ {0}) vektori z i a - 2 su linearno zavisni

7) (Vx € V) je uredena cetorka ({ox | a € F'}, F,+,-) potprostor prostora (V, F,+,-)

Zaokruziti one skupove V' C R3 za koje vazi (1,0,2) € V: 1)V = Lin({(2,0,4)}) 2)V = Lin({(—& 10,4), (4, -5, —2)})
3) V= Lm({(—s, 10,4), (4, 5, —2), (0,0,0)}) 4) V= Lm({(o, “1,1), (1,1, 1)}) 5) V = Lm({(o,o, 0)})
6) V = Lm({(z, 0,3), (4,0, 5)}) TV = Lm({(l,o,O), (0,2,0), (0, 0,3)})

Neka je a = (0,0,0), b= (1,0,1), c = (1,0,—-1), d = (-1,0,1), e = (1,1,1), f = (1,0,0), g = (2,0, 2). Odrediti dimenzije
sledeéih potprostora V vektorskog prostora R3:

1) V=~L(a) = dim(V)= 2) V=1L(a,b) = dim(V)=
3) V=1La,bc) = dim(V)= 4) V = L(b,e,d) = dim(V) =
5) V=L(b,ce) = dim(V)= 6) V=Le,f,g = dim(V)=

Zaokruziti brojeve ispred podskupova U; C R? koji su podprostori i za one koji jesu napisati njihove dimenzije:
1) Uy = {(x,y,z) €R? | r=yVvVr= _y} 2) Uy = {(w,y,z) cR? ‘ = _y} 3) Us = {(x,y,z) €R? | ad = _yg}
4) Uy = {(z,y,2) €eR3 |2 =y =0} 5) Us = {(z,y) € R3 | 2y =0} 6) Us = {(z,y,2) € R3 | 22 + ¢y + 22 = 0}



